



天堂里,妈妈是否也在牵挂苦命娃娃

省质监局调查锅炉爆炸事件
两伤者被多次下达病危通知书

见习记者 陈艳萍 记者 李尚辉 文/陶

5月10日发生的锅炉爆炸案(见本报昨日报道),至记者发稿时,已过去了两天多时间。记者了解到,关于此案的定性和调查情况,至今没有一个明确结果。记者从涡阳县得到的答复基本是:还没调查结束。目前,两名伤者正在安医附院抢救,医院已下病危通知书。伤者家人称,到目前为止,当地政府部门没有人对他们关心过。记者从涡阳县质监局了解到,省质监局已赶赴涡阳,介入调查。

星报追踪



病房里的安安

女子派出所前服药自杀

据称,留有遗书“用生命担保”“恳请公正处罚”

记者 胡昊 文/图

“玩牌九”7男5女被抓,5名女子中只有一名女子被罚款拘留,其余4人被放走,最终被拘女子清晨拿着农药在派出所门前自杀……一起数额不过4000多元,十几人玩牌聚赌的普通赌博案件,因一名当事人的自杀行为而掀起波澜。明光44岁的农妇程芳(化名)在留下“用人格甚至生命担保”的文字后,自杀身亡,目前,当地已组成联合调查组进行调查。

事发 十几人“推牌九”被抓

12日上午,记者来到明光市,见到了程芳的弟弟程超,直到此时,程超还有点恍惚,似乎不相信几天前还活蹦乱跳的姐姐,现在已和他阴阳相隔。

程超向记者讲述,5月2日下午4点左右,在明光市明东街道的一户邻居家,因为是五一假期,很多人没

事做,就聚在街道的李某某家“推牌九”(当地的一种赌博方式),街坊、熟人等很快聚了十几个人,姐姐程芳也在其中,看到别人忙着下注,姐姐也跟着后面下注。

就在姐姐进门不到10分钟,城郊派出所的民警从后门冲了进来,姐姐和另外7男4女被民警带走。

不服 凭什么只处理我一个

程超说,当时在赌博现场共有14人,其中5名女子中,只有姐姐一个人被处罚,其余4名女子没有受到任何处罚,先后被放走。

据程超介绍,他姐姐不愿意指认其他人参与赌博,但是承认自己参与了。城郊派出所的民警对程芳做出了500元罚款并处拘留的处罚。“因为2号是放假

期间,姐姐家的孩子3号早晨要去合肥,姐姐就提出能否回家收拾下孩子的衣服。”程超说,在交了2000元的保证金后,程芳回到了家中。但罚款和保证金,派出所未出具任何手续。程芳回到家以后,想到另外4名女子明明都赌博了,却只处理自己,觉得不公平,于是到派出所讨说法。

噩耗 派出所门前服毒自杀

陈芳的丈夫陈业飞说,第二天一大早,他找到了派出所,反映情况,并表示派出所处理不公,采用双重标准。他认为被放走的人中有原明东乡某老领导的女儿、侄媳和儿媳,派出所明显袒护她们。

“我们就这样办的,你再这样闹,就马上去抓她。”程芳的弟弟复述称,派出所2日当天本来说拘留姐姐3

天,在姐姐当场提出质疑时,已“加重”为拘留10天。

程超说,因姐姐态度坚决,派出所只好让民警对放走的人重新进行调查,并告诉她们:是程芳“抵”你们的,要不是她在闹,我们也不会再来找你们。

程超认为,派出所的做法,让姐姐很难堪,在邻居面前抬不起头。5日清晨,便传来了他姐姐自杀的噩耗。

遗言 用生命担保求公正处理

陈业飞说,事后他从目击的邻居那里了解到,妻子大概早晨6时许从家里出来,是步行的,而第二个目击者看到妻子程芳向城郊派出所方向走。随后,在6点28分,120接到了有人在派出所门前喝农药自杀的报警。

程超说,事发当天上午,陈业飞的老母亲在家收拾东西时,发现了程芳压在床单下的两份材料:一份“情况反映”和一封“写给孩子爸的信”。材料中要求,“恳

请依法对参与赌博的14人全部予以公正处罚。”“对徇私枉法滥用职权的办案民警予以纪律处分。”在这份被其家人称程芳按上血手印的材料中,自称“参与赌博的人都给其施加压力,说都是反映人闹的。我现在食不甘味,寐不安席……实在没有勇气继续活下去!”“用人格甚至是生命担保,对于在李某某家的14个人,没有一个没有参与赌博的。”

警方 调查组正在彻查真相

12日,记者在城郊派出所找负责人未果后,来到明光市公安局了解情况。

“明光市政法委已牵头成立调查组,由检察院主办,正在进行调查。”公安局相关负责人告诉记者,警方属于被调查单位,结论以调查组的最终调查为主。

该负责人告诉记者,目前,程芳在派出所门前自杀的情况属实,案件的基本事实也没有太大争议。对于

死者家属的一些疑问,他对记者进行了解释和解答。

对于赌博行为,当天是群众举报,程芳本人也承认这一事实,派出所是对其依法处理。

当天记者采访时,该市相关领导以及各部门组成的联合调查组,正在公安局召开会议。警方人士告诉记者,一切以调查组的结论为主,假设一旦发现民警在办案过程中有违规违纪行为,将会依法处置。

最新进展 省质监局赴事发地调查

12日,记者再次联系涡阳县质监局,得到的答复是还没调查结束,省质监局正在调查此事,其结果依省质监局为准。

据记者了解,此次锅炉爆炸,是锅炉内胆爆裂,或是由于该浴池老板许某操作不当而引起。此外,记者还了解到,该浴池虽已登记备案,但其营业执照已过期,许某属于无证操作。

12日晚7时,记者电话联系死者魏桂芳丈夫盛成超。盛成超说:“妻子的尸体暂放殡仪馆,没有处理结果就不火化。”

而在省城,小女儿安安(化名)徘徊在生死边缘,却无钱医治,一家人一筹莫展。

受伤孩子 从昏迷中醒来哭喊妈妈

昨日下午,记者在安医附院烧伤科住院部普通病房见到了魏桂芳15个月大的女儿安安,此时,她正挂着氧气躺在病床上,面部肿胀,两眼紧闭,两腮皮几乎全部脱落,不时发出微弱的呻吟声。

“妈妈,妈妈……”5月11日晚9时,安安第一次醒来,这距离事故发生已经过去将近30个小时。

安安的叔叔盛成标告诉记者,安安目前伤情很严重,烫伤面积达百分之二十五,从出事到现在,眼睛就没有睁开过,医院已经下过两次病危通知书了。

“安安患有先天性心脏病,去年做过一次大的心脏手术,哥哥和嫂子正准备今年9月份到上海给安安做第二次心脏手术,没想到会发生这样的事情。医院已经下两次病危通知书了,不知道安安这次还能不能挺过去。”谈到侄女的经历和伤情,盛成标几次哽咽。

浴场老板 烫伤严重几次生命垂危

浴场老板许红军是和安安同时住进安医附院烧伤科的,其伤情较重,全身烫伤面百分之九十,目前还在重症监护室抢救。

许红军的妻妹告诉记者,姐夫的病情越来越严重,现在已经感染到内脏了,医院也多次下达了病危通知书。姐夫的医疗费用比较高,现在每天都要几万元,姐姐一下午都在外边打电话向亲戚朋友借钱。“浴场是姐夫从别人那儿转包过来的,已经经营几年了,没赚到什么钱。姐夫本打算9月份房租到期后,就不干了,和姐姐一起出去打工,没有想到会发生这样不幸的事。”